
Unter dem Motto „Einfach mal die Meinung sagen“ haben wir unsere
Mitarbeitenden eingeladen, an der Mitarbeiterbefragung teilzunehmen
und das Ergebnis kann sich sehen lassen.

Das sagen die meteor-Mitarbeitenden
“Mein Arbeitsplatz bei

meteor erscheint mir sicher.”

79 % 

„Mein Zeitarbeitsunternehmen
ist für mich da/ansprechbar.“

80 %

75% unserer Mitarbeitenden setzen ihre Fähigkeiten erfolgreich
im Einsatz ein – für reibungslose Abläufe und starke Ergebnisse!

Bei meteor steht der Mensch im Mittelpunkt

76 %

Fachwissen trifft Praxis

“Ich habe die gleichen
Arbeitszeiten, wie alle im Betrieb”

59 %

Oft / sehr oft Neutral Selten / nie


